トヨタウッドユーホーム株式会社 代表取締役社長 中 津 正 修

埼玉支店の移転開設について



トヨタウッドユーホーム株式会社(本社:宇都宮市、代表取締役社長:中津正修)は、このたび、埼玉支店の業務拡大のため、現行の久喜市南栗橋より白岡市西八丁目に移転いたします。

記

1.目 的:平成26年2月に「埼玉支店」を久喜市南栗橋にオープンしましたが、当該エリアの業績が好調であることを受け、さらなる受注強化、さらには東京圏へのさらなる市場拡大の布石として、本年10月より埼玉支店を白岡市西に移転し、シェア拡大を目指します。

新支店は幹線道路沿いにあることから、交通アクセスの利便性も高まり、お客 さまへの迅速な対応を行うことで、お客さま満足度向上を図ります。

2. 支店概要:

(1)新住所等: 〒349-0205 埼玉県白岡市西八丁目五番五

TEL: 0480-53-5818 FAX: 0480-53-5841

(2) 事務所概要: 2階建(鉄骨造) 486.12 m² (147.05 坪)

1階部分がショールーム、2階部分が事務所となります。

(3) 配置人員 : 営業人員 11名

設計人員 3名 施工人員 3名 計 17名



3. 開 所 式:

- (1) 日時: 平成29年10月26日(木) 10:30~
- (2) 参加予定者:トヨタウッドユーホーム㈱ 代表取締役社長 中津 正修

4. オープンイベント:

埼玉支店移転を記念し、新店舗オープンイベントを開催いたします。

(1) 開催日:平成29年10月28日(土)10:00~17:00

同29日(日)10:00~17:00

- (2) 内 容:太陽光発電システムのご紹介、エアロバイクを漕いでどれだけ発電できるかを体験できる「発電体験」を開催いたします。また、アンケートにご記入いただいた方に、フードカーによるおやつやドリンクの提供、「ドゥーブルシェフ」の窯焼きバナナや白岡産の梨をプレゼントいたします(いずれも無くなり次第終了となります)。
- 5. 備 考: 弊社子会社「トヨタホームさいたま株式会社」(本社: 久喜市、代表取締役社長 石川均) は、今回同時に、本社移転いたします。

事務所は当社埼玉支店と同フロアに、ショールームは埼玉支店社屋隣接の建物 (平屋建(鉄骨造) 175.09 ㎡ (52.96 坪)) に設けます。

6. 問合せ先:トヨタウッドユーホーム株式会社 経営企画部

本社:栃木県宇都宮市一ノ沢町 256-7

TEL: 028-627-3531 / FAX: 028-624-5144

E-mail: mpo@toyota-woodyou.co.jp

担 当:堀江則行·安西剛之

以 上

